

## 第5次新座市総合計画の訂正について

第5次新座市総合計画について、一部訂正がありましたので、おわびし、本計画の一部を下記のとおり訂正いたします。

該当箇所 P 8 1 及び 1 4 7

### 訂正理由

当初、男女別でのK P I 値の把握を想定していましたが、継続的な進捗状況の確認が困難となったため、小学校、中学校の値に修正します。

### 【誤】

項目	現状値	目標値
規則正しく健康的な生活を送っている児童生徒の割合：朝食を食べる（全国学調）	男子 88.5%	男子、女子 90%
	女子 79.7%	

### 【正】

項目	現状値	目標値
規則正しく健康的な生活を送っている児童生徒の割合：朝食を食べる（全国学調）	小学校 88.5%	小学校、中学校 90%
	中学校 79.7%	